

ОРГАН
Орского городского
комитета КПСС
и городского Совета
депутатов трудящихся

Орский рабочий

№ 123

23 июня 1954 года

СРЕДА

Выпущено 15 экз.

Индивидуальное жилищное строительство

Одним из ярких показателей растущего достатка советских людей, их из года в год повышающегося благосостояния является все более широкий размах индивидуального жилищного строительства. Ежегодно сотни семей трудящихся нашего города — металлургов и железнодорожников, колхозников и птицеводов, строителей и энергетиков — являются в собственное дома, построенные с помощью государственного кредита, при активном содействии администрации предприятий.

В нынешнем году размах строительства индивидуального жилья дома шире, чем когда бы то ни было раньше. Так, на железном комбинате в настоящее время строит дома вновь прибывшие металлурги, чем в 1953 г. Среди получивших ссуды от государства — лучшие люди предприятия — каменщики, слесари.

К сожалению, внимание к индивидуальному жилищному строительству еще явно недостаточное. Как отмечалось на недавней сессии городского Совета депутатов трудящихся, из исполком горсовета, из исполком районных Советов по-прежнему не занимаются этим вопросом.

Важнейшей задачей является организация Совета депутатов трудящихся при отводе участков и оформлении документации на строительство. Недаром среди нас сложился поговорок, что «на участке дома, чем документально его оформить. В районных отделах коммунального хозяйства и других органах, связанных с индивидуальным строительством, на участках буржуазиям и колхозам, которые на нас имеют ущерб дома. Именно здесь — корень того, что многие индивидуальные дома построены в несоблюдение тех условий и норм, которые нарушаются в самых незначительных местах возникают так называемые «слепящие» дома, угрожающие их жизни.

Индивидуальным застройщикам не оказывается должной помощи в приобретении материалов. По-прежнему сотни людей заходят один к другому, чтобы узнать, где можно купить лес, кирпич, известь, строительный материал. Все это требует разговоров об организации в городе торговли такими

материалами, но дальше обещаний и заверений руководителей торговых организаций не идут.

Между тем все возможности для этого есть. Если бы в исполкоме городского и районных Советов по-серьезному занялись за организацию торговли строительными, то застройщикам не пришлось бы загромождать дворы драгочинного кирпича в поисках нескольких метров кровли или двух-трех кубометров леса.

С ростом индивидуальных домов, с расширением посевов домашнего строительства это всеобъемлющий встает вопрос благоустройства поселков, озеленения их, обеспечения водой, электрификацией и электрификацией. Многочисленные асфальты, поступающие в ретацию, свидетельствуют о явном неблагоустройстве в этом деле.

До сих пор остаются неблагоустроенными поселки железнодорожников, энергетиков, строителей. Здесь не закончен проект, и в жилищное время по ним ни пройти и ни пройти. Водопроводные сети не обещаются и части потребности. В сотнях домов нет радиоприемников, даже свистки отходят с радиокабелей вновь строящихся поселков. Население должным образом не привлекается к работам по благоустройству и в частности, озеленению. Слабо развит тут торговый сектор. За предметами первой необходимости приходится ходить на центральные участки, куда за несколько километров. Надо уделить больше внимания новым строящимся и расширяющимся поселкам индивидуальных жилищ домов, проводить попутно заботу об озеленении, устройстве газонов.

Индивидуальное строительство — дело большой общественной значимости. Нужно, чтобы им постоянно занимались советские и партийные органы, профсоюзные организации, предприятия и строек, глубоко интересовались хозяйственные руководители. Тогда размах строительства индивидуальных жилищ домов будет еще шире, а темпы и качество — гораздо выше. Это необходимо для перспективного улучшения жилищно-бытовых условий трудящихся.

Теснее связь города с селом! ХЛЕБОРобы у своих ШЕФОВ

Коллектив Ижмушаманово в течение ряда лет поощряет над колхозами и машинно-тракторными станциями Гариловского района. Особенно укрепилась связь машиностроителей с трудящимися сельского хозяйства после сентябрьского Пленума ЦК КПСС.

Борьба за превращение в жизнь решений сентябрьского, а затем февральско-мартовского Пленума ЦК партии, направленных на дальнейший мощный подъем всех отраслей сельского хозяйства, хлеборобы Гариловского района добились неплохих результатов. В районе значительно лучше прошли лет проведенная зима, выполнены зимние агротехнические мероприятия, в сжатые сроки проведены весенне-полевые работы. На 8 дней быстрее, чем в прошлом году, закончен сеяв ранних зерновых культур. Сейчас на колхозных полях зреет богатый урожай, трудящиеся полей деятельно готовят к уборке.

Успешному выполнению задач, стоящих перед хлеборобами и механизаторами района, в известной степени способствовали активизация и помощь шефов — машиностроителей. В машинно-тракторные станции завод отплатил большое количество различных материалов и инструментов, три металлозачерпных станка. Тува инженеры техникума и механика завода, на местах оказания технической помощи, в частности, в ремонтные работы МТС действительно помогли в ремонте тракторов и сельскохозяйственных машин, в лучшем использовании оборудования. Машиностроители помогают хлеборобам в проведении политической и культурной работы. В частности, в течение лета шефы — группа передовиков сельского хозяйства подпольного МТС тов. Оверный, директор механической мастерской заповедного ремонта тов. Воронцов, участковый механик тов. Сороковиков, мастер-механик тов. Петриченко, заместители участкового колхозов тов. Палеев, Шульга, зав. свиноводной тов. Кислина, агрогондцы тов. Бульцова, колхозники тов. Мясно, Сушанченко и другие.

Представители подпольного района поблагодарили за помощь, проявленную с производством машин, с работой мартовской и электротехнической групп, уникального механического оборудования и др. Интенсивно организована работа, механизацией трудящихся процессов, применением новой техники и передовой технологии, сельские механизаторы узнали много нового для повышения культуры производства в машинно-тракторных станциях.

В ряде предприятий — цехов представители района, — имеется оборудование для газ-

валлизации, стальной сварки, изготовления и заточки режущего инструмента, но очень часто не используются потому, что специалисты МТС пока еще не имеют достаточного технического опыта. По этой же причине в некоторых МТС не используются пневматические молоты, бездействует ряд полезных механизмов. Сейчас, после ознакомления с работой на заводе, механизаторы сумеют успешно привести в действие имеющийся в МТС инструмент.

Работники завода и цеховых комитетов профсоюза подробно ознакомили представителей подпольного района с вопросами организации социалистического соревнования. Собрания побывали в поселье машиностроителей, интересовались его благоустройством, деятельностью детских садов и лесей, библиотеки. Многие они познакомились с машиностроителями и в проведении культурно-массовой работы.

Сейчас перед сельскими механизаторами стоят ответственные задачи. Они должны хорошо подготовиться к тому, чтобы качественно, без потерь и в сжатые сроки убрать богатый урожай. Трудящиеся МТС и колхозники района прилагают все усилия для улучшения выполнения поставленных задач. Большую помощь в уборке урожая может оказать им коллектив Ижмушаманово. Хлеборобы, в частности, просили помочь в осуществлении мероприятий по механизации работ на участках, где имеются трудности, быстрее производить обработку зерна и отплатить о на посевные пункты. Три дня назад в МТС района выехали инженерно-технические работники завода для оказания технической помощи в работе комбайнов. В декабре выданы колхозникам 40 тонн сельскохозяйственного оборудования.

Накануне отъезда в район хлеборобы и механизаторы встретились в клубе с передовиками производства, инженерно-техническими работниками и колхозниками завода. На этой встрече трудящиеся завод и машиностроители рассказали о том, как они превратили в жизнь мероприятия партии и правительства, направленные на дальнейший подъем сельского хозяйства.

Представители района поблагодарили машиностроителей за теплую помощь и оказанную им помощь.

— Ничейный опыт машиностроителей, — заявили они, — поможет нам успешно бороться за крупный подъем сельскохозяйственного производства. Надеемся, что в дальнейшем связь коллектива завода с хлеборобами будет еще теснее.

Д. Пивовар, Мотиваторка «Машиностроитель».

БЛАГОДАРНОСТЬ ПОДШЕФНЫХ Союз «Восточный» строится

Коллектив совхоза «Восточный», осваивающий новые земли, последнюю ощущает помощь своих шефов — трудящихся Орска. Большое участие в призывах к развитию строительства совхоза. На целинные земли из Орска направлены строительные бригады, которые ведут там сборку четырехэтажных домов. Бригады поехали коллективизации многих предприятий и строек города.

Особенно хорошо это ощущается в совхозе бригады, в первую очередь строители завода имени Чкалова и теплоэлектростанции. Под руководством мастера Дмитриевича Биряева бригада в короткий срок подготовила фундаменты и обрала два четырехэтажных дома. Качество

работ признано хорошим. Отлучившись в труде строители Антисина, Рулев, Шабенланд, Лазарев, Шульга, Бороздин, Голубев, шефы Воронцов и другие.

Не ослабляя рук, с утра и до позднего вечера, трудящиеся бригады дорожно-строительного управления № 8, которой руководит тов. Штерев. Объявив дом, этот коллектив вновь желает продолжить свою работу в совхозе и собрать еще два дома.

Трубопроводы трудились на строительстве пельмених жилищ № 1 Стальского района тт. Евдокимов, Хаев, Фабрицкий, Смирнов и другие.

Большую помощь в организации жилищной агитации оказал худрук завода имени Чкалова тов. Лобовин.

Однако не все руководители предприятий Орска с должной ответственностью отнеслись к выполнению своих шефских обязанностей. Так, например, руководители Ижмушаманово наиважней в совхозе людей, не знакомых со строительством. Кроме того, члены бригады неоднократно пофоруничали в организации и выполнении предостережений работ. В это отрицательно сказалось на деле.

Бригады, партийная, профсоюзная и комсомольская организации, весь коллектив совхоза «Восточный» благодарят своих шефов за оказанную помощь. Впереди, что наша работа будет крепнуть.

Ф. Васильев, секретарь парторганизации совхоза «Восточный».

Воздушный парад в Москве

20 июня, в день Воздушного Флота СССР, на Тупишском аэродроме в Москве состоялся воздушный парад.

В 12 часов утра на трибуне празднично украшенного здания Центрального аэроузла СССР имени В. П. Чкалова появились товарищи Н. А. Булагин, К. Е. Воронников, Г. И. Каганович, Г. М. Маденов, А. И. Мяснов, С. С. Забуров, Н. С. Крушев, А. П. Кириченко, П. К. Иноземцев, Н. М. Шварник, Н. А. Суздаль, Ш. И. Писневич, Маршалы Советского Союза и Маршалы авиации.

Воздушный парад открыли самолеты-шпионы. На головной машине — знамя с портретами В. П. Ленина и И. В. Сталина. Идеальнейший самолет. Победившая на солнце, самолеты как бы сжигают друг с другом, образуют четкие линии.

Первое отделение парода было посвящено полету достигших летчиков, планеристов, авиаконструкторов ДОСААФ. Огромные массы находились на реактивных самолетах, а также участники воздушного-десятилетия отделения парода.

Парод явился ярким, величественным, незабываемым зрелищем, свидетельством растущей мощи и силы нашей авиации.

Строить быстро, прочно, красиво, дешево!

КОМПЛЕКСНАЯ БРИГАДА НА СТРОИТЕЛЬСТВЕ ЖИЛОГО ДОМА

Рассказ бригадира И. К. Каримова

Первым в Орске жилищстроительстве, руководимом тов. Валентино, введено в практику организационно-методическая бригада культуры, бытового и жилищного строительства.

Комплексная бригада тов. Ракина, организованная на строительстве жилищно-культурного пункта для Южуралмашзавода, с честью оправдала свое назначение. Каждая здания закончена на 15 дней раньше срока, определенного графиком. Средняя производительность труда в брига-

де составила 135 процентов к плану.

Ценный опыт строички перенесли на сооружение жилых домов в настоящее время жилищстроительстве заводом 12-квартирный двухэтажный дом в поселке совхоза № 6. На этом строительстве работает комплексная бригада И. К. Каримова.

Ниже мы помещаем рассказ тов. Каримова о принципах организации комплексной бригады и первых ее трудовых успехах.

НАША БРИГАДА

В середине мая меня пригласили в контору строительно-архитектурной бригады, чтобы на долю нашего жилищного строительства являлась бы обязанность: проектировать жилища для работников пологобо хозяйства. Начальные добавки, что работа там будет организована по принципу комплексно-хозяйственной бригады и спросил: согласен ли я взять на себя руководство такой бригадой?

«Выходит, которые дают работу в комплексной бригаде, мне слышать довольно, много опыта в этом деле не было. Но, поумая, я согласился».

При моем участии были подобраны рабочие. В бригаду вошли: семь каменщиков (два — шестого разряда и пять — пятого разряда), пять плотников (два — шестого разряда и три — пятого разряда), восемь подсобников и один моторист.

Количество людей было определено на расчеты выполнения всего комплекса работ по кладке стен и монтажу деревянных и железобетонных конструкций за 54 рабочих дня.

Бригада детально ознакомилась со всей документацией, которая была вручена нам вместе с приказами, и решила принять на себя обязательства: доказать производительность труда до 130 процентов и закончить все работы на 13 дней раньше срока, то есть за 41 день.

ТЕХНИЧЕСКАЯ ДОКУМЕНТАЦИЯ

Чем хороша работа в комплексной бригаде?

Прежде всего, полная ясность, что предстоит сделать, в какой последовательности выполнять работу по каждому из объектов.

Итак, о технической документации. Нам были даны: план организации работ, обмякая ведомость, график работ, нам снисходя: стоимость строительства за счет экономии капитала, ведомость потребных материалов и деталей, калькуляция, список переданных бригаде инвентаря, инструментов и механизмов.

И в этой документации было указано, что как предстоит выполнить 372,8 кубометра кладки наружных стен, 274,8 кубометра кладки внутренних стен, 3,19 кубометра кладки стеновых перегородок. И по каждому объекту — объем работ по указке «Сборных железобетонных конструкций, перемычек, балконов, прощельных и плит», а также перечень конструкций (включая договоренно в технической документации), либо работа комплексной бригады выполняется, прежде всего, кубометрами уложенного кирпича и все подсчитано

быстреему проведению кладки.

Бригада взяла обязательство сделать окладку по 12 кубометров кладки, но во второй половине мая мы добились, на кладку внутренних стен 16 кубических метров за смену и по 10 кубических метров за смену — 18 кубометров.

В технической документации указано, что если члены бригады вынуждены обм работать в соответствии со своим объектом, то есть за 41 день, они получают прогрессивную надбавку в размере 23,08 процента.

ЦЕНА ЭКОНОМИИ

МАТЕРИАЛОВ

Жилищстроительстве точно определено расход материалов. Эти материалы принимаются строго по смете и так же строго расходуется.

Каждый член бригады хорошо знает, что чем бережлив мы будем, инвестарные платы-стали, тем больше получим экономии, за которую (если так сказать «своей») нам начислят дополнительную надбавку. Так, если добьемся лучшего использования при кирпиче на строительстве, то получим сэкономит 1900 рублей. Всего за счет экономии материалов и увеличения производительности инвестарных работ-наши мы будем обязательство сберечь 3400 рублей.

Работать всегда и это направление говорю сама за себя: на стройке вы не увидите ни одной поковки кирпича, фанерной досочки, ни одного кубометра раствора. Не только, только песок в цехит-насыпи.

МЕХАНИЗАЦИЯ РАБОТ

Получая наряд от жилищстроительств, мы одновременно отбирали необходимые средства механизации.

Для вертикальной транспортировки смеси, раствора, железобетонных плит и деревянных конструкций на площадке установили передвижную кран систему Скрябина-Турова. Ввиду отсутствия воды на самой строительной площадке, получили центробежный насос, подающий воду из реки Ешианка. На металлических основаниях установили бетоноприемную раствору и бетон с самозавода. Раствором также стояли системы Масленникова, металлизированным лифтами для доставки смеси, раствора, железобетонных плит, такими для подачи кирпича, породами и т. д.

КОЛЛЕКТИВНАЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

Как и уже сказал, в работе наша комплексная бригада приступила в мае. Труд каменщи-

ков, плотников и подсобников организовали таким порядком, чтобы не донусить простоя ни на одном участке.

Кладку мы вели в две закладки. Пока каменщик доходит до определенной отметки, смежник, на правом ряду — плотник готовит их фронте на помом. Затем они меняются местами. Это удалось во всех отношениях; и в смысле полной отдачи сил, и в части бесперебойного обеспечения необходимых материалов и деталей. Стоит отметить, что при работе по-старому, когда плотники и каменщики трудятся разобщенно, вместо восьми подсобников понадобилось бы по крайней мере 12 человек.

Каменщики вынуждены выполнять более ответственную работу, как, например, кладку наружной версты, низших — стоят на более сложной кладке.

Предполагая, какой так подстанит свою работу, что у них получается непредвиденной простотой. В обычных бригадах они сидят в таких случаях без дела. Но в комплексной бригаде, где все члены бригады идут на помощь каменщикам, они знают, что наш главный показатель — кубометр кирпичной кладки. Чем больше сделано кубометров, тем выше зарплата каждого члена коллектива. Так же действуют и подсобники. Они стараются быстрее сделать запас материалов, а сами переключаются на помощь каменщикам.

ПЕРВЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ

Наш окончательный заработок (он будет несомненно выше) определился тогда, когда мы приступили к объекту комплексной отечественной бригады. Тогда было учтена прогрессивная надбавка, начислена за экономию материалов в 1,2 раза, за учет в плане работ составили: у плотников и каменщиков шестого разряда — по 36 рублей в день, у плотников и каменщиков пятого разряда — по 32 рубля, у рабочих четвертого разряда — по 28 рублей, у рабочих третьего разряда — 23 рубля.

Четкая организация труда в комплексной бригаде сразу в нулю даже так называемые «карты-проесты». В мае первой половины июля мы пережили выработку на уровне 147 процентов.

Коллектив прилагает все силы к тому, чтобы быстрее потоложить в случае в восстановлении жилой дом для работников северного коллектива и тем самым выполнить свой долг перед нами.

Необходимо отметить нашей комплексной бригады должен возмещать в убыток всех строителей. Организация в области перехода на этот прогрессивный способ организации труда.

Технический консультант — г. инженер П. Яков.

НА ПРЕДПРИЯТИЯХ И СТРОЙКАХ

У ФОРМОВЩИКОВ ЮЖУРАЛМАШЗАВОДА

Формовщики цехугодной-отдела цеха Южуралмашзавода, возглавляемые мастерами тов. Масловым, постоянно борются за досрочное выполнение полугодного плана. Комсомольцы-формовщики тт. Скрипко, Матасов и другие на месяц в месяц повышают выработку. Майские праздники они установили на 150 процентов. С большим превышением задания работают первые летичники и в июне.

— Мы и напарником Матасовым, — говорит тов. Скрипко, —

могли бы работать» еще лучше, если бы нас своевременно обеспечивали фронтами работ и материалами. Вылазт случался, когда нехватает состава земли и опок. Формовщики упорно работают над совершенствованием методов своего труда. Но инициатива тов. Скрипко в деле конструирования автоматическая тележка для подачи опок в месту работы. Внедрение этого предложения поднимет производительность труда.

Т. Норин.

ПЛАН ИЮНЯ ВЫПОЛНЕН

Кадетские конторы «Главноторг» настойчиво борются за досрочное выполнение годового государственного плана. Работники конторы прилагали все усилия к тому, чтобы выполнить установленные задания. Сборка как можно больше сырья. Пяти-месячный план перевыполнен на 13 процентов, а за май мы выдвинули задание больше чем на 140 процентов.

СТРОЙКИ В ПОДСОБНОМ ХОЗЯЙСТВЕ

Жилищстроительстве (называется тов. Валентино) оказывает большую помощь подсобному хозяйству треста строителей Ленинского района.

Здесь ведется строительство стандартного помещения для крупного рогатого скота (на 100 голов).

На реке Ешианка начато со-

оружение безыловой плотины с водопитательным каналом. На расчистку русла, раскочурку устьев и постройку теле платины выделены тракторы, экскаваторы и самосвалы.

За двадцать дней юной коллектив конторы «Главноторг» справился с исполнением месячного плана.

И. Швайкин.

ПИСЬМА ЧИТАТЕЛЕЙ

ЦЕНА «ТВЕРДЫХ» ОБЕЩАНИИ

Как только наступает зима, жить в квартирах дома № 17 по ул. Васькова становится невозможным. Система парового отопления пришла в негодность. Батареи не нагреваются, температура в помещениях низка.

В течение трех зим жильцы неоднократно обращались в администрацию Южуралмашзавода с просьбой отремонтировать паровое отопление. Каждый раз следовало «твердые» обещания:

«Ваше обращение о ремонте сезона все систему поставим на капитальный ремонт».

Жилищно-коммунальное управление индустриальности в последнее время делает как минимум благоустройство поселка Назаров.

Весна и начало лета в этом году характерны частыми дождями. На улицах поселка (несколько улиц индустриальности) — грязь, грязь. Особенно грязно бывает в такле дни на площадях, где сосредоточены торговые учреждения.

Управление капитального

Такой же ответ по жалобе жильцов поселка и в редакции «Ленинского коммуниста» не исполкома горсовета.

Между тем третья весна минувшая, как и две первых, капитальный ремонт дома заключившегося, а к ремонту отношения не присутствуй, и как видно по всему, присутствуй не собираются.

Сколько же будет продолжаться такое неуживание к насущным бытовым нуждам трудящихся?

Н. Ищенко,

депутат горсовета.

НЕ СЛЕДИТ ЗА ПОРЯДКОМ

Жилищно-коммунальное управление индустриальности в последнее время делает как минимум благоустройство поселка Назаров.

Весна и начало лета в этом году характерны частыми дождями. На улицах поселка (несколько улиц индустриальности) — грязь, грязь. Особенно грязно бывает в такле дни на площадях, где сосредоточены торговые учреждения.

Управление капитального

строительства и жилищно-коммунального хозяйства комбината, с целью предупреждения порчи фундаментов домов по Назаровскому переулку, ежегодно открывают их. Но, к сожалению, работы не доводятся до конца, и это мероприятие является обидным действием. В котлованах стекает дождевая вода, которая размывает фундаменты, а в квартирах образует сырость.

П. Павлов.

ЗАТЯНУВШЕЕСЯ ДЕЛО

Еще несколько лет назад школа в экспедиционно здание расположенного училища № 17, однако до сих пор не завершены работы по его расширению его территории.

Кадетское училище не раз обращался к руководителю треста

строительств Оганского района с просьбой закончить образование, но дальше обещаний они не идут.

А. Фаин,

секретарь комитета ВЛКСМ Юр № 17.

БЕЗДЕЛСТВЯЩИЙ ФОНТАН

В минувшем году трудящиеся завод имени Чапаева получили обещание — сделать фонтан на территории. Строители не только не трудящиеся на внутренней и внешней отделке здания, однако наружные работы по благоустройству до сих пор не закончены.

Перед центральным вводом в

Дом культуры устроен фонтан. Его в самом начале было указано, что его надо сделать безвредно и отвод не гармонично с внешним видом здания. Теперь этот недостаток устранен — фонтан и вовсе безделствен.

Ф. Свиннинов.

К событиям в Гватемале

ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ЗАСЕДАНИЕ СОВЕТА БЕЗОПАСНОСТИ

НЬЮ-ЙОРК, 21 июня. (ТАСС). Вчера Совет Безопасности собрался чрезвычайное заседание, совпавшее по времени с началом работы Гватемалы. В повестке дня Совета безопасности министр иностранных дел Гватемалы, «совершенной правительством Гонаура и Пинаруга во подстрекательстве определенных иностранных монополий».

Представители Гватемалы и Колумбии ввели совместный проект резолюции, в котором предлагалось рассмотреть поставленный правительством Гватемалы вопрос на рассмотрении организации американских государств. По мнению которого США проводят свою политику в Латинской Америке.

Протесты в Латинской Америке

МОНТЕВИДЕО, 21 июня. (ТАСС). Широкие слои общественности Латинской Америки с гневом и возмущением следят за событиями, происходящими в Гватемале. Представители различных слоев населения требуют немедленного прекращения вмешательства в братской республике.

Газета «Эль Дебате» в редакционной статье, озаглавленной «События в Америке», в тираже, выражает солидарность с газетой.

Завлечение бывшего президента Гватемалы Хуана Хосе Ареvalo

БУЭНОСАЙРЕС, 21 июня. (ТАСС). Бывший президент Гватемалы и бывший президент Мексики опубликовал заявление бывшего президента Гватемалы и бывшего президента Мексики Хуана Хосе Ареvalo, сделанное им в чилийской газете «Мундо».

Адрес редакции и типографии: г. Орск, Советская, 84. Телерадио: редактор — 368, отв. секретарь — 506, партийный отдел — 269, промышленный отдел — 499, отв. прием — 499, зав. издательством — 266, бухгалтерия — 051.

ПАМЯТНИК И. В. СТАЛИНУ В ЧЕХОСЛОВАКИИ

ПРАГА, (ТАСС). В городе Литовской Утеской области был торжественно открыт памятник И. В. Сталину.

УСПЕХИ КИТАЙСКИХ ТРУДЯЩИХСЯ

ПЕКИН, (ТАСС). Трудящиеся Китайской Народной Республики успешно выполняли государственные планы развития народного хозяйства в 1954 году. С каждым месяцем нарастают темпы работы.

НОВОЕ ЛИЦЕ

ПРАГА, (ТАСС). Чехословацкий нефтяной завод переводит производство на шестую очередь.

ВСТРЕЧА ИДЕНА С ЧИУО ЭНЬ-ЛАЕМ

ПЕКИН, 21 июня. (ТАСС). По сообщению корреспондента агентства Синхуа из Женевы, 19 июня министр иностранных дел Англии Антони Иден посетил министра иностранных дел ВНР.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Заместитель ректора Л. Н. ГРЕЙСЕРМАН.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Школа ФЗУ Орского машиностроительного комбината объявляет набор учащихся.

РЕМЗАВ ОД ПРИНИМАЕТ В КАПИТАЛЬНЫЙ РЕМОНТ

автомобильно-транспортные моторы и механизмы колесных тракторов.

ПРИЗЫВ ОТПУСК

нормовых оттоков (дробильно-сортировочных) комбинатов.

ТРЕБУЮТСЯ РАБОЧНИЕ

Ступиков Михаил Иванович, проживающий в ст. Орск, д. 2, возбудил дело о разводе со Ступиковой Галией Ивановной, проживающей там же.

Мост дружбы и братства

БУХАРЕСТ, 21 июня. (ТАСС). Вчера в тридцатый день братства Народных республик — Румынии и Болгарии отметили знаменательное событие — вступил в строй железнодорожный и автомобильный мост через Дунай между Румынией и Болгарией.

На торжественное открытие моста прибыли с румынской стороны председатель Совета министров Г. Георгу-Дек, председатель Президиума Великого национального собрания Петру Гроа, первый секретарь ЦК Румынской рабочей партии Г. Аустоюль Палтобур.

Важный вклад в дело экономического развития страны внесли нефтяники Китая, выполнившие месячный план на 109,3 процента, в том числе по добыче нефти на 109,7 процента, по добыче угля на 108,8 процента, керосина — на 135,7 процента, дизельного топлива — на 109,6 процента.

21 июня в 10 часов утра в помещении городской партийной организации состоится собрание.

Участники митинга тепло встретили делегацию из братской Народной Республики Болгарии. Совет министров Румынской Народной Республики Г. Георгу-Дек и министр иностранных дел Румынии И. Динеску.

Новый мост через Дунай, сказал он, является ярким свидетельством подема творческих сил страны, мира и социализма, свидетельством их воли и мужества о развитии дружественных связей между народами.

Тогда же, по приглашению участников митинга выступил председатель Совета министров Румынии Г. Георгу-Дек, министр иностранных дел Румынии И. Динеску.

— Мост через Дунай еще технически сложней экономически и политически прежде всего Болгарию и Румынию, но в то же время он является важным элементом дружбы и для других стран народной демократии, принявших участие в строительстве, он создаст новые возможности ускорить и облегчить товарооборот, а также железнодорожное и автомобильное сообщение между западной и восточной Европой.

Г. Георгу-Дек в в. Черников выразил сердечную благодарность имени братств и народов нашей страны.

Затем с приветствиями выступил руководитель советской партийной делегации, заместитель министра иностранных дел СССР И. Д. Говардцев и руководители болгарской делегации Польши, Чехословакии и Венгрии.

В 11 часов 50 минут по местному времени В. Черников и Г. Георгу-Дек разрезали ленту дружбы, которую протянули между двумя дружественными странами.

В 11 часов 50 минут по местному времени В. Черников и Г. Георгу-Дек разрезали ленту дружбы, которую протянули между двумя дружественными странами.

В 11 часов 50 минут по местному времени В. Черников и Г. Георгу-Дек разрезали ленту дружбы, которую протянули между двумя дружественными странами.

В 11 часов 50 минут по местному времени В. Черников и Г. Георгу-Дек разрезали ленту дружбы, которую протянули между двумя дружественными странами.

В 11 часов 50 минут по местному времени В. Черников и Г. Георгу-Дек разрезали ленту дружбы, которую протянули между двумя дружественными странами.

В 11 часов 50 минут по местному времени В. Черников и Г. Георгу-Дек разрезали ленту дружбы, которую протянули между двумя дружественными странами.

В 11 часов 50 минут по местному времени В. Черников и Г. Георгу-Дек разрезали ленту дружбы, которую протянули между двумя дружественными странами.

В 11 часов 50 минут по местному времени В. Черников и Г. Георгу-Дек разрезали ленту дружбы, которую протянули между двумя дружественными странами.

В 11 часов 50 минут по местному времени В. Черников и Г. Георгу-Дек разрезали ленту дружбы, которую протянули между двумя дружественными странами.

В 11 часов 50 минут по местному времени В. Черников и Г. Георгу-Дек разрезали ленту дружбы, которую протянули между двумя дружественными странами.

В 11 часов 50 минут по местному времени В. Черников и Г. Георгу-Дек разрезали ленту дружбы, которую протянули между двумя дружественными странами.

В 11 часов 50 минут по местному времени В. Черников и Г. Георгу-Дек разрезали ленту дружбы, которую протянули между двумя дружественными странами.